

Поступок

Подарок ШКОЛЬНОМУ МУЗЕЮ

Недавно экспозицию единственного в районе школьного музея авиации украсила вышитая картина, запечатлевшая Мемориал погибшим летчикам.



ла в дальней авиации техником-связистом. Администрация школы, учителя и школьники с благодарностью приняли в дар картину как новый экспонат музея. Тамара Филипповна рассказала немного о себе, о войне, о том, как дети в те годы учились по одному учеб-

Почти 12 лет назад у дома № 8 по ул. Кировоградской, на месте гибели в 1941 году трех членов экипажа самолета-бомбардировщика, появился мемориал работы архитектора М. И. Судакова. К этому священному месту приходят ветераны, руководители района и школьники, чтобы почтить память героев — защитников Москвы. Год назад председатель местной общественной организации инвалидов Т. Ф. Коровина, руководитель клуба «Умелица», решила запечатлеть мемориал в вышитой картине. Несколько месяцев Тамара Филипповна работала над воплощением этого замысла, а когда картина была готова, она принесла ее в дар музею ВВС школы № 1158. Сама мастерица — ветеран труда, 40 лет отработала

нику на шестерых, делали уроки при копилке из гильзы патрона, писали диктанты в противогазах. Она прочитала свое стихотворение «Мое детство», а затем вместе с ребятами спела песню «Катюша».

Во время вручения вышитой картины в музее присутствовали ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла. По случаю 62-й годовщины Победы им были преподнесены книги «Песни, рожденные войной», изданные по инициативе члена политсовета местного отделения «Единой России» Ю. И. Саватина, и вручены цветы от местного отделения партии и от администрации школы.

О. Б. СМЕРНОВА,
рук. исполкома местного отделения партии «Единая Россия»

Вместе

В год ребенка — для семьи

В мае многие культурные события посвящались Дню семьи и предстоящему Дню защиты детей.



ми. Ведущие поддерживали диалог с детьми и при этом еще исполняли роли героев сказки, а после спектакля дети смогли поближе познакомиться с автором сказки Генриэттой Хасиной и художницей Светланой Кузнецовой, чьи иллюстрации украсили книгу.

Дети из многодетных и неполных семей, а также ребята с ограниченными физическими возможностями посетили 26 мая Центр культуры и спорта, где для них был поставлен спектакль-сказка «Королевская потеха». Перед его началом все посетили выставку детского творчества «Сказки народов мира», где выступил ансамбль «Таусень», и приняли участие в викторине. Среди рисунков юных москвичей и ребят из других городов достойное место занимали работы изостудии клуба «Северка». А после спектакля малыши сами показали свое искусство, рисуя на асфальте.

Е. В. ЖЕМЧУЕВА

Юбилей

Трижды тридцать... И ТЮЛЬПАНЫ «НА СУМСКОМ»

11 мая в киноклубе «Эльдар» был устроен настоящий праздник искусства, посвященный двойному юбилею ЦВР «На Сумском».

Почему двойному? Цифры 30 и 90 над сценой говорили о многом. Ведь знаменитый Центр внешкольной работы «На Сумском» ведет свою родословную от первого детского приемника «Пчелка», открывшегося сразу же после революции в Замоскворечье на Большой Полянке. С тех пор в доме бежавшего за границу купца Свешникова были всегда слышны детские голоса. Для беспризорных и обездоленных детей старинный особняк стал не просто вторым домом, но и местом приобщения к творчеству.

В коллективе десятилетиями вырабатывались традиции общности близких по духу людей — детей и взрослых. Сохранились воспоминания и даже документальные кинокадры об участии наставников и воспитанников «Пчелки» в становлении пионерской и комсомольской организаций Москвы, в обороне столицы в годы Великой Отечественной войны, в творческом развитии школьников в послевоенные годы. А тридцать лет назад педагоги Центра начали обживать новое здание на Сумском, и до самой Перестройки здесь был Дворец пионеров, из стен которого вышло много сегодняшних знаменитостей.

От души приветствуя юбиляров, торжество открыл народный артист СССР Эльдар Рязанов. Он с благодарностью принял в дар скульптурный портрет Георгия Винина, сделанный руками воспитанников ЦВР для экспозиции киноклуба «Эльдар». А затем последовала череда поздравлений и

пожеланий от имени гостей праздника. Много теплых слов прозвучало в выступлении руководителя Южного окружного управления образования Нины Минько. Она преподнесла коллективу ЦВР большой букет тюльпанов, пояснив, что этот новый сорт цветов был специально выращен во дворе управления и назван в честь юбиляров — «На Сумском». Кроме личных привет-



зал встречал бурными аплодисментами.

В завершение гала-концерта директор ЦВР «На Сумском» Елена Абрамова поблагодарила всех, кто помог достойно отметить юбилей, в том числе кинотеатральный центр «Эльдар», управу района и муниципалитет Чертаново Северное, Южное окружное управление образования, ГУП ФНПЦ «Прибор», ЧОП «Мангуст-Сервис», фирму «Интер Айс», ТЦ «Гло-



графический ансамбль «Ритм-балет», коллектив художественной гимнастики «Каскад», молодежный клуб «Современник», хореографический ансамбль «Дивертисмент», клуб акробатического рок-н-ролла «Джамп», театр песни «Фортуна», студия современного танца «Мираж», спортивно-танцевальный клуб «Альфа», ансамбль испанского танца «De Las

Liamas», фольклорный ансамбль «Колокольцы», солисты и ансамбль гитаристов музыкально-хоровой студии. Порадовали своими выступлениями и гости. Наибольшее впечатление произвели легенда русского шансона Анатолий Полотно в сопровождении скрипача-виртуоза Феди Карманова и фольклорный ансамбль из города Железнодорожск «Чеботушки». Каждый номер концертной программы

искрометный подарок от ФНПЦ «Прибор», генерального директора которого О. Т. Чижевского связывает 25-летнюю дружбу с коллективом ЦВР. Разноцветные искорки зажигались и гасли. Но никогда не угаснет стремление детей к вершинам творчества — его бережно поддерживают и по-прежнему на всем пути к совершенству талантливые педагоги Центра.

Людия ДАВЫДОВА

Акция

Молодежный совет — ОТ СЛОВ К ДЕЛУ!

Прошло уже чуть больше года с тех пор, как в районе Чертаново Северное был создан свой Молодежный совет.

Идея создания таких общественных организаций возникла благодаря желанию московских властей привлечь молодежь к управлению городским хозяйством и намерению повысить эффективность принимаемых решений по вопросам реализации государственной политики Москвы в отношении молодежи. В нашем районе сегодня в состав Молодежного совета входят 28 молодых людей в возрасте от 14 до 30 лет. Основная цель работы Совета — объединение школьной, студенческой и работающей молодежи, а также учащихся колледжей, для содействия их профессиональному и гражданскому становлению, нравственному, интеллектуальному и физическому развитию.

В преддверии Дня Победы 20 членов Молодежного совета приняли участие в церемо-



нии возложения цветов к мемориалу на Автозаводской площади и присутствовали на старте молодежного велопробега, посвященного 62-й годовщине Победы в Великой Оте-

чественной войне. 8 мая на митинге у памятника погибшим летчикам — защитникам Москвы наши ребята поздравили ветеранов Великой Отечественной войны и вручили им георгиевские ленточки и цветы. Празднование Дня Победы члены Совета продолжили вместе с ветеранами района на театральном-концертном представлении «Эти песни ковали победу» в Государственном музее А. С. Пушкина на Пречистенке. И это только начало. Главное, что ребятам интересно не только быть в центре важных событий района, но и принимать участие в их организации.

Егор СКОПЕНКО,
председатель Молодежного совета